

# 二环公交有望WIFI上网

最迟3月底,50余辆公交车厢里试点;未来还将在公交站台建立

## 便民政策

本报讯 (记者杜丁) 3月份,北京二环路上的50余辆公交车将率先开通WIFI网络。昨日,中国移动方面透露,随着长安街测试建立4G网络,沿途公交车也将有网络。

### 未来将覆盖长安街

中国移动北京有限公

司总经理何宁表示,该公司已经与市公交集团签署相关协议,在北京的公交车上建立WIFI网络。二环内部分公交线路将作为试点,先期投入100台,信号覆盖五六十辆公交车,采取3G网络。

“工程已启动安装调试,预计最迟3月底,二环上的五六十辆公交车厢里就将有免费的WIFI网络。”何宁称,目前就公交车的颠簸对信号的影响等问题正在进行调试,预计

2012年一季度可实现试用,未来还将在长安街中心段继续推广。

### 可查下辆公交到站时间

据介绍,今后,WIFI网络还将在公交站台建立。这意味着,乘客在等车的过程中,可以利用免费网络“冲浪”。

同时,公交集团可以利用这套系统,实时监控每一辆公交车的运行情况。“也就是说,乘客在车

站可以了解到下一辆公交车到站时间,甚至是这辆公交车上还有没有空座位。”何宁说。

另外,何宁透露,今年一季度,北京还将在长安街国贸至公主坟段尝试建立4G信号网络。如果信号稳定,沿线公交就可以将其转换为WIFI信号,提高网速。

预计今年内,北京WIFI网络将覆盖1万个热点地区。三星以上的宾馆都将提供WIFI网络。

# 社区菜店春节不打烊

东城区2012年货购物节启动,200多家老字号、大型商场、超市延长营业时间

## 民生速递

本报讯 (记者廖爱玲 魏铭言)春节期间,东城辖区内的规范化社区菜市场 and 蔬菜直营店将坚持正常营业“不打烊”。东城区商务委昨天宣布启动为期9天的“2012年货购物节”,200多家老字号、大型商场、超市、家电卖场等将采取适度延长营业时间的方式,方便消费者办年货。

### 老字号推“特色年夜饭”

东城区商务委副调研员李建平昨天介绍,东城区启动2012年货购物节,1月14日至1月22日,东城区辖区内的家乐福、天客隆、乐天玛特、崇物美、奥士凯、新世界、美廉美、稻香村、吴裕泰等近40家老字号门店都将延长营业时间,方便消费者办年货。

其中,吴裕泰从1月14

日起所有门店将延长1个小时,一直营业到晚上9时;北京稻香村关门时间后延半个小时,新世界商场和超市一直到腊月二十九都实行自然闭店。

此外,全聚德、便宜坊、静雅、湘鄂情、淮扬村、云麓轩、东兴楼、山东菜馆等100多家特色餐厅将在除夕夜共同推出“东城特色年夜饭”。

### 社区菜店保证供应不断档

东城区商务委昨天介绍,10家社区蔬菜直营店在1月20日至22日期间每天7时30分营业至晚上9时30分,适当延长一到两个小时,整个春节期间早上7时30分营业至晚上8时30分。

“我们有应急监测系统,会对春节期间的菜价进行监测,让菜价保持平稳”,东城区商务委规划发展科科长毛向春介绍,针对一些社区菜市场的商户会离京回家过年,已要求菜店必须有一定比例的蔬菜摊位营业,保证供应不断档。

# 猪肉价格春节后下降

预计全年价格每公斤约18元;今冬明春如无极端天气菜价稳定

## 物价播报

本报讯 (记者马力) “今冬明春,只要没有极端天气状况,北京的蔬菜供应会稳定。猪肉的价格预计在春节后应该会下降。”新发地农产品股份有限公司董事长张玉玺昨天介绍。

“实际上,去年新发地的蔬菜批发价从全年看,是低于前年的。”张玉玺举起一张2010年和2011年蔬菜批发价走势图说道。“水果的价格,去年上半年比前年高,下半年则要低。”

对于老百姓最关心的

猪肉价格,张玉玺说,去年价格确实比较高,每个月都比前年高。去年6月23日达到最高峰,每公斤25.2元,之后有所回落。不过生猪养殖量也在增加,按照从母猪怀孕到生猪长成10个月的周期推算,今年春节过后猪肉价格将会下降。预计全年价格在每公斤18元左右。

张玉玺表示,今冬明春,只要不出现连续大雾或大雪的极端天气,北京的蔬菜供应能保证稳定,价格也能保持稳定。原因是去年全国的蔬菜种植面积增加了,如河北的种植面积,由1075万亩增加到了1800万亩。



## 灯笼就位等庙会

昨日,北京第27届地坛庙会开始进入倒计时,公园内外大红灯笼和装饰物已经开始安装。地坛庙会将于2012年1月22日至29日在地坛公园举行。 黄小兵 摄

# 5万人报名“公考” 城管最热

北京市“公考”报名结束;最热职位1447人报考,92个职位无人报名

## 考试导引

本报讯 (记者韩宇明) 北京市今年“公考”报名于昨日下午结束,北京市人事考试网站统计显示,5万余人通过此次“公考”报名审查。其中最热门职位为海淀区城市管理监察大队“监察员”,报名人数达到1447人,还有92个职位无人报考。

### 报名人数略少于去年

北京市上半年公务员招录报名自1月9日启动,昨日下午5点结束。截至昨日下午

4点,北京市人事考试网站统计数据显示,共有50347人通过了报名资格审查。

2011年北京市“公考”报名总数56067人。华图教育专家分析认为,由于资格审查要在15日才能正式结束,因此预计最终通过的报名人数会在5.5万人左右。

与前两年报名人数动辄超过八九万相比,从去年开始,北京市“公考”报名人数下降明显。华图教育专家分析,人数减少的主要原因还是报考政策的调整。2011年以前一年报考两次,而2011年改为上半年考试,下半年调剂后,大批的重复报考者就被剔除了,因此报名人数减少。

### 最热职位1447人报考

据北京市人事考试网站统计数据显示,此次招录的职位中,北京市海淀区城市管理监察大队“监察员”一职最受青睐,有1447人报名,而该职位只招20人。

目前还有118个职位只有1人报考,如房山区委研究室“决策调研综研”。而92个职位则无人报考,如北京市公安局“B超、心电图”一职,怀柔区环保局“环境监察”一职等。这些职位大多或者属于基层各职位,或者专业性比较强。

### ■ 特别提醒

## 考试时间大幅度提前

报名结束后,报名资格审查将于15日结束,考生届时可查询是否取得报名资格,并在提示时间内进行网上确认并缴费。

和去年最大的不同是,今年的北京市“公考”时间大幅度提前,1月6日发布公告,2月25日考试,考试时间整整比去年提前了近两个月。

### ■ 相关新闻

## 今年开建12万吨冷库

本报讯 (记者马力) “2010年1月6日,北京连续两天大雪,新发地市场把库存的蔬菜放量供应,稳定了菜价。”张玉玺说,新发地今年将建设12万吨的冷库,增加对猪肉、蔬菜的存贮和供应能力,起到稳定菜价的作用。

“如果我们对菜市场的调控率能高点的话,比

如在猪肉价格比较低的时候,能储存一批,到价格高的时候放出来,平抑市场,猪肉价格就不会涨幅这么大。”张玉玺透露,冷库投资共达2.5亿元,力争今年投入使用。该冷库30%的空间为低温库,可储存猪肉等肉类,70%的空间为高温库,存储蔬菜水果。